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YBaxaemas Jluka! Ecnu B xome o0ceoBaHK Ha YpOT€HUTANIbHYIO HH(DEKIIHI0, Ha 6aHaIbHYI0
Gbmnopy (TmoceB Mo4YHu Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM) y Bac He o0HapyKeHO
nHMEKIMOHHOTO Havaja, eC/ii B 00IIeM aHa/In3e MOYM HET MOBBIIIEHHOT0 KOJIMYEeCTBA JIEHKOIUTOB,
TO MOXKHO PEKOMEH[I0BaTh ONHOBPEMEHHEIU [IpUeM TaKUX [IpelapaTos, Kak [JeTpy3uton (o 1
tabneTke 2 pa3a B fneHb B Teuenue 30-60 nueit) u Kapaypa (2 Mr Ha HOUb B TeueHue 30-60 mHed).
ITH MOCTIeNHUY IIpenapaT 00RYHO IPUMEHSIeTCS Ipy 3a00/IeBaHUSX MIPeCcTaTeTbHON XKeJe3kl (He
IIyTauTech!), a B OCNiefHee BpeMs OH IPUMEHSeTCs IPU AUCPYHKLIUY HUXKHUX MOUYEBLIX IIyTeH Y
xKeHmyH. CoobmuTe MHE 0 pe3ynbTaTe. C yBaXkKeHUEM.



